

## Экскурсия «Город из трамвайного окна»

Сегодня ребята 2 А класса ездили на экскурсию «Город из трамвайного окна». Экскурсия была разделена на две части:

Первую часть проводили в трамвае и рассказывали про историю города, название улиц.

Вторую часть проводили в трамвайном ДЕПО: рассказали, когда появился первый трамвай, как трамваи ремонтируют, красят, какое оборудование находится на территории ДЕПО. Показали, где стоят трамваи ночью.

Дети с интересом разглядывали все трамваи, которые находились на данный момент в ДЕПО. Ребята узнали много нового и интересного про наш город, улицы и трамваи.

Вершинина Н.С.